
 
 
 
 
 
 

Notulen vergadering MR de Boei  
 
Datum:     dinsdag 18 november 2025 
Aanvang:  19.00 uur 
Locatie:  De Boei 
Voorzitter:  Viola Woltjer 
Notulist: Wilma Scholing 

1. Welkom 

Viola opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. * heeft zich wegens ziekte 
afgemeld. Er zijn geen aanvullingen voor de agenda. 

2. Notulen vorige vergadering (zie bijlage) 
Er zijn geen op-/aanmerkingen. De notulen worden vastgesteld. 

3. Lief en leed 
4. Mededelingen directie    

- Studiedag (regulier en inclusief onderwijs): 

Op maandag 10 november is er een studiedag regulier en inclusief onderwijs geweest. ’s 
Ochtends zijn alle collega’s op werkbezoek geweest op één van de CKC scholen in Assen en ’s 
middags heeft er een terugkoppeling plaatsgevonden, waarbij ideeën rondom inclusief 
onderwijs en de mogelijke toekomstige positie van de Boei hierbij zijn gedeeld. Conclusie 
hierbij was dat inclusief onderwijs op zich een mooi idee is, maar de voorwaarden hiervoor 
wel heel goed zullen moeten zijn wil het naar ons idee kunnen slagen. 

5. Terugkoppeling OR-MR 

We kijken terug op een geslaagde gezamenlijke vergadering. * vraagt zich nog wel af wat de 
achtergronden zijn geweest van het kiezen voor het zelfstandig het plein op gaan vanaf 
groep Botter, wat dit schooljaar na de herfstvakantie als pilot is ingevoerd. Wilma legt uit dat 
dit past bij het groter en zelfstandiger worden van leerlingen en dat dit op veel scholen 
vanaf groep 3 ook op deze manier gebeurt.  
Tevens helpt het de kinderen om het afscheid nemen van een ouder gemakkelijker te 
maken. Dit wordt door de oudergeleding van de MR herkend en tot nu toe lijkt het ook door 
andere ouders goed te zijn ontvangen. Intern zullen we nog kijken of er momenten kunnen 
worden ingevoerd waarop ouders hun kinderen wel in de klas kunnen brengen, bijv. een 
vaste dag in de week. Op dit moment mogen de ouders de eerste dag na een schoolvakantie 
hun kind in de klas brengen.  

6. Jaarverslag MR 2024-2025 (zie bijlage) 



Het jaarverslag is klaar om te publiceren op de website. Er zijn geen op-/aanmerkingen. Het 
verslag ziet er goed uit. Harriët zal het jaarverslag publiceren. 

7. Huishoudelijk reglement (zie bijlage) 

Ook het huishoudelijk reglement is bijgesteld. Het is nog even de vraag of deze ook op de 
website gepubliceerd moet worden. Viola vraagt dit na. 

8. Afsluiting vergadering 

Viola sluit de vergadering. De volgende vergadering vindt plaats op 16 december. We 
bekijken via de teams chat of er animo is om deze vergadering onder het genot van een MR-
etentje te houden. 

 


